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Město Jáchymov - zápis

z          1. ustavujícího veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se 
uskutečnilo dne 6.11.2006 od 17.00 hod. do 18.00 hod. v Kulturním domě v Jáchymově.

Přítomni: Marcela Beňová, Antonín Boček, Ing. Petr Bohdálek, Ing. Nicole Dlouhá, Zdeňka 
Fiedlerová, Ing. Bronislav Grulich, MUDr. Hana Hornátová, Jiří Kaucký, Robert Klaus, Karel 
Kostka, Michal Krul, Anna Plačková, Ingeborg Štiková, JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D.
Omluveni: Luboš Kožušník

Program jednání:
1. Zahájení.
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.
3. Kontrola osvědčení o zvolení.
4. Složení slibu členů Zastupitelstva města Jáchymov.
5. Schválení volebního řádu pro volbu starosty, místostarosty a 

ostatních členů rady.
6. Volba volební a návrhové komise.
7. Volba starosty a místostarosty.
8. Volba členů Rady města Jáchymov
9. Diskuse - různé

Ad. l Zahájení
Ustavující zasedání Zastupitelstva města v Jáchymově zahájila paní MUDr. Hana Hornátová. 
Konstatovala, že z 15 zvolených zastupitelů je přítomno 14. Informovala o změně pořadí 
jednotlivých bodů v programu jednání.
Paní MUDr. Hana Hornátová konstatovala provedení kontroly osvědčení o zvolení. Dále 
informovala o výsledku voleb jednotlivých volebních stran. Sdělila, že došlo ke 2 rezignacím 
v době od vyhlášení výsledku voleb do doby konání I. ustavujícího zasedání Zastupitelstva 
města. Jedná se o rezignaci pana Michaela Kuneše z volební strany č. 3 – ČSSD a pana Jiřího 
Frankoviče z volební strany č. 2 – Naděje pro Jáchymov – Sdružení nezávislých kandidátů. 
Po zahájení požádala zastupitele o schválení programu jednání.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání Zastupitelstva města. (Počty hlasů: 
14/0/0).

Ad. 2 Složení slibu členů Zastupitelstva města Jáchymov
Paní MUDr. Hana Hornátová přečetla text zákonem předepsaného slibu, který přítomní 
zastupitele potvrdili svým vlastnoručním podpisem. Paní MUDr. Hana Hornátová složila slib 
do rukou paní Zdeňce Fiedlerové a rovněž jej potvrdila vlastnoručním podpisem. Slib složilo 
14 členů zastupitelstva města.

Ad. 3 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.
Za ověřovatele zápisu byly navrženi: paní Ingeborg Štiková, pan Jiří Kaucký a paní Ing. 
Nicole Dlouhá. K návrhu nebylo připomínek. Dále byl určena zapisovatelka zápisu, a to paní 
Soňa Hynková.
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Zastupitelstvo města   u r č i l o   ověřovatele zápisu pro ustavující zasedání paní Ingeborg 
Štikovou, pana Jiřího Kauckého a paní Ing. Nicole Dlouhou. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 4 Schválení volebního řádu pro volbu starosty, místostarosty a členů rady města.
Paní MUDr. Hana Hornátová předložila ke schválení volební řád pro volbu starosty, 
místostarosty a členů rady města. Volební řád obdrželi všichni členové ZM. K volebnímu 
řádu nebyly připomínky. 

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   volební řád pro volbu starosty, místostarosty a členů 
rady města. (Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 5 Volba volební a návrhové komise.
Do návrhové komise byli navrženi: pan JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D., pan Ing. Petr 
Bohdálek a pan Michal Krul. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   z v o l i l o   návrhovou komisi ve složení: pan JUDr. Jaroslav 
Vondráček, Ph.D., pan Ing. Petr Bohdálek a pan Michal Krul. (Počty hlasů: 14/0/0).

Do volební komise byli navrženi: paní Anna Plačková, pan Karel Kostka a paní Marcela 
Beňová. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   z v o l i l o   volební komisi ve složení: paní Anna Plačková, pan Karel 
Kostka a paní Marcela Beňová. (Počty hlasů: 14/0/0).

Před zahájením samotné volby starosty města konstatovala paní MUDr. Hana Hornátová,  že 
je zde možnost  tajné nebo veřejné volby. Paní Zdeňka Fiedlerová navrhla tajné hlasování a 
paní MUDr. Hana Hornátová dala o tomto návrhu hlasovat. Pro tajné hlasování byly 4 hlasy a 
10 hlasů proti. Poté se hlasovalo o způsobu hlasování, a to  veřejném.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   veřejné hlasování pro volbu starosty, místostarosty a 
členů rady města. (Počty hlasů: 10 pro/4 proti – pí Fiedlerová, pí Štiková, pí Plačková, p. 
Boček/0).

Ad. 6 Volba starosty
Pan Karel Kostka navrhl kandidáta na starostu města p. JUDr. Jaroslava Vondráčka, Ph.D. 
Jiný návrh nebyl vznesen. Pan JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D. souhlasil s kandidaturou. 

Zastupitelstvo města  z v o l i l o  starostu města pana JUDr. Jaroslava Vondráčka, Ph.D., nar.
12.10.1953, bytem 362 51 Jáchymov, Na Valech 40E. (Počty hlasů: 12/0/2 se zdržely – pí 
Fielderová, pí Štiková).

Ad. 7 Volba místostarosty
Pan Karel Kostka navrhl kandidáta na místostarostu města p. Ing. Bronislava Grulicha. Jiný 
návrh nebyl vznesen. Pan Ing. Bronislav Grulich souhlasil s kandidaturou.
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Zastupitelstvo města   z v o l i l o   místostarostu města pana Ing. Bronislava Grulicha, nar. 
8.4.1956, bytem 362 51 Jáchymov, Mariánská, Školská 52. (Počty hlasů: 13/0/1 se zdržel – p. 
Boček).

Ad. 8 Volba členů rady města
Dále byla zahájena volba členů rady města. Byli navrženi tito členové rady města: p. Michal 
Krul, pí Ing. Nicole Dlouhá, p. Ing. Petr Bohdálek. Paní Štiková podala protinávrh, kde 
navrhovala pí Zdeňku Fiedlerovou a p. Antonína Bočka. Starosta města dal hlasovat o návrhu 
pí Štikové, a to o každém kandidátovi zvlášť.

Pro pana Antonína Bočka bylo hlasováno takto: 3 pro – pí Štiková pí Fiedlerová, pí 
Plačková/9 proti – pí Beňová, p.Ing.Bohdálek, pí Ing. Dlouhá, p. Ing. Grulich, p. Kaucký, p. 
Klaus, p. Kostka, p. Krul, p. JUDr. Vondráček, Ph.D./2 se zdrželi – p. Boček, pí MUDr. 
Hornátová). Tento návrh neprošel.

Pro paní Zdeňku Fiedlerovou bylo hlasováno takto: 3 pro – pí Štiková p. Boček, pí 
Plačková/9 proti – pí Beňová, p.Ing.Bohdálek, pí Ing. Dlouhá, p. Ing. Grulich, p. Kaucký, p. 
Klaus, p. Kostka, p. Krul, p. JUDr. Vondráček, Ph.D./2 se zdržely – pí Fiedlerová, pí MUDr. 
Hornátová). Tento návrh neprošel.

Starosta města dal hlasovat o původním návrhu.

Zastupitelstvo města  z v o l i l o  za členy rady města: 

Ing. Petra Bohdálka, nar. 8.9.1966, bytem 362 51 Jáchymov, Mincovní 23
Michala Krula, nar. 9.9.1973, bytem 362 51 Jáchymov, Suchá 87
Ing. Nicole Dlouhou, nar. 6.5.1964, bytem 362 51 Jáchymov, Žižkova 984

(Počty hlasů: 14/0/0).

Ad. 9 Stanovení počtu uvolněných členů ZM
Starosta města předložil návrh na stanovení počtu uvolněných členů ZM. Doporučil 2 členy –
starostu a místostarostu.

Zastupitelstvo města  s t a n o v i l o  počet uvolněných členů ZM, a to 2 – starosta a 
místostarosta.  (Počty hlasů: 14/0/0).

Dále byl předložen návrh na stanovení 3 neuvolněných členů ZM do rady města. Jiný návrh 
nebyl podán.

Zastupitelstvo města  s t a n o v i l o  počet neuvolněných členů ZM, a to 3. (Počty hlasů: 
14/0/0).

Ad. 10 Odvolání předsedů a členů finančního a kontrolního výboru
Starosta města přednesl návrh na odvolání předsedkyně finančního výboru pí Jiřinu Skálovou 
a členy FV: pí Špatinovou, p. Vacatu, pí Plačkovou, pí Jančíkovou, pí Šimkovou a p. Nováka.
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Zastupitelstvo města   o d v o l a l o   předsedkyni finančního výboru paní Jiřinu Skálovou a 
členy finančního výboru: pí Janu Špatinovou, p.  Pavla Vacatu, pí Annu Plačkovou, pí Olgu 
Jančíkovou, pí Danielu Šimkovou a p. Radka Nováka. (Počty hlasů: 14/0/0).

Dále předložil návrh na odvolání předsedkyně kontrolního výboru pí Karin Paškovou a členy 
KV: pí Ingeborg Štikovou, pí Moniku Galovou, p. Miroslava Donta a p. Zdeňka Habáně.

Zastupitelstvo města   o d v o l a l o   předsedkyni kontrolního výboru pí Karin Paškovou a 
členy KV: pí Ingeborg Štikovou, pí Moniku Galovou, p. Miroslava Donta a p. Zdeňka 
Habáně. (Počty hlasů: 14/0/0).

Starosta města uvedl, že na dalším jednání Zastupitelstva města, které se bude konat v co 
nejkratší době, bude na programu jednání jmenování předsedů a členů finančního výboru a 
kontrolního výboru.

Ad. 11 Diskuse – závěr
Starosta města p. JUDr. Vondráček, Ph.D. poděkoval občanům za projevení důvěry ve 
volbách a přislíbil občanům města, že se pokusí zlepšit špatný stav ve městě. Pan Ing. Jan 
Grulich rovněž poděkoval občanům a sdělil, že bude nápomocen při řešení jakýchkoliv 
problémů, týkajících se města. Paní Fiedlerová uvedla, že kontaktovala p. JUDr. Vondráčka, 
Ph.D. v souvislosti se jmenováním členů rady města, kdy navrhla jako členy rady města 2 
zastupitele z řad opozice, ale p. JUDr. Vondráček, Ph.D. tuto nabídku odmítl s tím, že rada 
města bude zastoupena členy vítězné strany. Dále uvedl, že tuto nabídku nemohl akceptovat, 
neboť Naděje pro Jáchymov získala prvních 9 míst v zastupitelstvu a tím by nerespektoval 
vůli voličů.

Z řad občanů se přihlásil do diskuse:
- p. Fučík vznesl dotaz ohledně sedačkové lanové dráhy a kdy se tato záležitost bude řešit. 
Místostarosta p. Ing. Grulich sdělil, že dnešního dne došlo k násilnému vniknutí do areálu 
sedačkové lanové dráhy společností TUEBOR General Service Plzeň a konstatoval, že 
jakmile budou mít veškeré podklady k dispozici, zaujme město k této celé kauze stanovisko. 
Starosta p. JUDr. Vondráček, Ph.D. uvedl, že tato celá záležitost bude prioritou města a do 
konce tohoto týdne bude vydáno stanovisko.

Starosta města pan JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D. poděkoval členům zastupitelstva města, 
občanům za účast a diskusní příspěvky a ukončil jednání zastupitelstva města.

                                                                                           JUDr. Jaroslav Vondráček, Ph.D.
                                                                                                 starosta města

                                                                                                   Ing. Bronislav Grulich
                                                                                           místostarosta města

Ověřovatelé zápisu: Štiková Ingeborg .....................................
                                   Kaucký Jiří                 ……………………….
                                   Ing. Dlouhá Nicole      ………………………..
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